



Начальник отдела Минимущества подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания в отношении начальника отдела учета государственных пакетов акций Министерства государственного имущества и земельных отношений республики возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в мае 2014 года подозреваемый в нарушение Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», без надлежащего обоснования цены контракта и применения методов расчета цены имущества, расположенного в городе Владикавказе и подлежащего приобретению в республиканскую собственность, организовал проведение и заключение государственного контракта между ОАО «Осетинский завод автомобильного и тракторного электрооборудования» и Министерством государственного имущества и земельных отношений РСО-Алания на сумму 180 млн. рублей. В действительности, согласно отчету оценки, рыночная стоимость указанных объектов недвижимости составила 159,1 млн. рублей. В результате завышения подозреваемым реальной рыночной стоимости объектов, были существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства в виде причинения имущественного вреда в размере 20,9 млн. рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/969557>